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Proyecto Espacio TEA
I. Identificación
Institución: Fundación APAMAP
Dirección: Avda. Guayaibyty c/ Mariscal López
Responsable: Fundación APAMAP
Beneficiarios: 280 familias 
Fecha: 07/2024
II. Fundamentación	
La Fundación APAMAP, para la atención a las personas con discapacidad, nace como asociación en el año 1986, luego se transforma en Fundación como entidad de bien común en el año 1999. Está dirigida y administrada por un Directorio compuesto por siete (7) miembros y la fiscalización, compuesta por un Síndico titular y un suplente. Todos voluntarios.
APAMAP en sus 38 años de servicio de atención en el Centro de Rehabilitación, en el Centro de apoyo a la Inclusion (CAI) y en los programas de rehabilitación con base en la comunidad tiene registrados a más de 37 500 usuarios de todas las edades, teniendo siempre presente la Inclusión como base en todas las áreas de desarrollo, siendo la familia su principal motor. 
Trabaja con personas con discapacidad física y/o intelectual, preferentemente, en el ámbito de la Habilitación, Rehabilitación, educación, profesionalización, concienciación e inclusión social, con dos proyectos principales desde hace varios años, una de ella es: El proyecto de prestación de servicios de rehabilitación a personas con discapacidad física y/o intelectual prevención y concienciación y el de Proyecto de Capacitación Docente para la Inclusión de Niños y Niñas con Necesidades Específicas de Apoyo Educativo en el Sistema de Enseñanza Regular”
Siendo uno de los objetivos de la Fundación APAMAP brindar servicios de rehabilitación integral a las personas con discapacidad múltiple, hace aproximadamente 5 años nos sumergimos en el maravilloso y delicado mundo de la discapacidad psicosocial, para el efecto capacitamos a nuestros funcionarios y a la par contratamos más profesionales capacitados para llevar a cabo esta misión. Este año nos abocamos a proporcionar a nuestros psicólogos certificados, la batería del Test Ados2 para una evaluación más específica del trastorno del espectro autista. Por lo cual es imperiosa la necesidad de contar con un espacio más específico para poder seguir sumando servicios a nuestra institución, como el servicio de Terapia Ocupacional y su consecuente equipamiento.
En conjunto con la Asociación TEA Alto Paraná contamos con una red de apoyo de 280 familias, las cuales no cuentan con la atención necesaria para lograr la inclusión de sus hijos en la comunidad. Empoderadas de una problemática, producto de la condición de los mismos apelamos a la responsabilidad social de tan prestigiosa institución, para el equipamiento de ese espacio tan anhelado.

III. Objetivos Específicos
Objetivo General
Brindar servicios de rehabilitación integral a las personas con discapacidad múltiple.
Objetivos Específicos
Proporcionar y equipar un ambiente ideal para el servicio de T.O Terapia ocupacional.

IV. Metodología de la Presentación
V. Recursos
Humanos: Profesionales psicólogos, fonoaudiólogos, docentes, terapeutas ocupacionales.
Financieros: Fundación APAMAP, padres, padrinos solidarios…
[bookmark: _GoBack]Materiales: En anexo materiales solicitados especificados para el espacio TEA a construirse a través del Convenio con de la Municipalidad.
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